# 周六,一起和开心超人展开"营救"行动吧

口记者 王建党

本报讯 小记者们,期末临近,你们 是不是每天都在紧张复习? 为了帮助 小记者们缓减压力,平顶山日报社小记 者团联合星美影城继续推出"小记者-元观影"活动,快来报名观看1月20日 上映的电影《开心超人之时空营救》吧!

影片讲述了超人们在执行任务的

过程中陷入大危机,一个神秘人出现夺 走同伴的能量。小心超人为救同伴,不 惜冒着生命危险,跨时空追凶"神秘伽 罗",意外跌入平行世界,遇见"平行时 空伽罗",就此展开一番高燃冒险之 旅。神秘人的目的是什么? 小心超人 该如何救回同伴? 让我们一起来寻找 答案吧。

观影时间:1月20日(周六)上午10

观影地点:星美影城迪信通店、名 门天街店、蓝湾新城店、万家店、金三角 店、百合金山店(报名时任选其一)。

温馨提示:一元观影活动为小记者 福利,不接受非小记者报名,报名成功 后(周五下午)鹰城小记者微信公众号 将公布名单。观影当天家长带着小记 者自行前往观影地点,找影院工作人员

想要了解更多活动信息,请关注 "鹰城小记者"微信公众号。



■"鹰城小 记者"微信公众号



□记者 王建党

名参加吧。

快来报名参加 考前作文指导

本报讯1月20日、21日,平顶山 日报社小记者团特邀作文名师林老 师对小记者进行考前作文指导,名 额120人,2024年度的小记者快来报

林老师毕业于华中师范大学中 文系,在学校当过教师。退休后, 她经常给亲戚、朋友家的孩子讲名 著赏析与写作等,不少孩子从中受 益。受平顶山日报社小记者团的邀 请,林老师将在1月20日(周六)下 午2:30-4:00、1月21日(周日)上午 9:00—10:30对小记者进行考前作文 指导。需要注意的是,周六下午以 三、四年级的小记者为主,周日上午 以五、六年级的小记者为主。讲课地



### 不动纸墨展风采 趣味测评润童年

口记者 王建党 文/图

本报讯1月15日、16日,湛河区 实验小学彩虹校区开展了以"阅读悦 成长 书香润童年"为主题的无纸化 测评活动(上图)。

据该校副教导主任王滑介绍,为 了确保测评活动的全面化和多元化, 校领导和一、二年级老师设计了形式 多样、内容丰富的环节,布置了充满

一年级测试围绕孩子们喜闻乐 见的"书本里的动物王国"展开;二年 级测试围绕本学期童话故事,以"相 约七彩童话世界"为主题展开。活动 现场,一、二年级的孩子们带着自己 动手制作的头饰、腕带、灯笼等"入场 券"进入"考场"。

二(6)班学生卫浩宇不仅制作了 "龙头"头饰作为"入场券",还特意准 备了一段十二生肖中龙的小故事。

除了语文和数学测评,该校还增 加了争做生活小能手、我是体育小健 将、未来音乐梦想家等关卡。孩子们 自信认真地跨越了一个又一个关卡, 在快乐游戏中展现了自我。

"此次无纸化测评活动将知识性 与趣味性融为一体,在轻松快乐的氛 围中,孩子们既展示了才能,又获得 了乐趣。"该校执行校长苑静说。

#### 示范区梅园路小学教育集团

点在平顶山日报社(市区建设路鹰城

洒一写就是1000多字,却不知如何

取舍? 快来"鹰城小记者"微信公众

号报名参加考前作文指导吧!

考试时,你是否面对作文题目 不知如何下笔?是否写起作文时, 如同记一笔笔流水账? 是否洋洋洒

广场对面)一楼会议室。

#### 开展腊八节系列活动 传递向善向美正能量

口记者 王建党

本报讯 连日来,市城乡一体化 示范区梅园路小学教育集团开展了 一系列以"粥香暖寒冬浓情话腊八" 为主题的腊八节实践教育活动,引 导学生了解中国传统节日的文化内 涵,在学习、劳动中感受传统节日的

1月16日,该校各班开展了腊八 节主题班会。学生们纷纷收集资 料,了解腊八节的由来,并在主题班 会上与同学们分享。低年级的同学 诵读了腊八节儿歌《过了腊八就是

学生们还以腊八粥为主题,制 作出精彩纷呈的手抄报、豆画等 五(1)班的冯奥宇画的是几个小朋 友熬制腊八粥的场景,整个画面喜 气洋洋,透着节日欢快的氛围。五 (1)班的韩尚希则"邀请"动漫人物 出场,主人公端着一大碗腊八粥,一 副垂涎欲滴、大饱口福的萌样。

1月17日,部分班级的学生在学 校还自己淘洗食材、下锅煮粥,并将 熬制好的腊八粥打包分装好,送给 老师、环卫工、门卫、保洁员等。分 享中,学生们用实际行动传递了向 善向美的正能量,也体会到了节日 的浓浓氛围。

#### 示范区福佑路小学

## 传承非遗文化 感受捶丸魅力

本报讯1月12日下午,一场别 开生面的以"传承非遗文化 感受捶 丸魅力"为主题的非遗体验活动,走 进市城乡一体化示范区福佑路小 学。该校学生在老师的带领下,制 作捶丸、体验捶丸运动。

当天的活动在平顶山学院张海 峰老师讲授捶丸的发展中展开。张 海峰通过图片展示和文字记录的形 式,向陶艺社团的孩子们讲授了捶 丸这项传统体育项目的历史。张海 峰又带领陶艺社团的孩子们通过手 揉搓、借助模具两种方法,学习制作 捶丸。之后,该校羽毛球社团、陶艺 社团的孩子们分为8队,在操场上体 验了捶丸运动,感受非遗文化的魅

福佑路小学校长徐双丽表示, 本次活动是一次传统文化的传承, 也是该校开启捶丸体验的开始。今 后,该校会安排更多非遗项目走进 校园。 (王红梅)



学生在制作捶丸 李一丹 摄